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NOWOŚĆ! POMOC DLA GALERII SZTUKI 

Marian Gołogórski, będący gościem Komisji Kultury i Ochrony 

Zabytków, opowiedział radnym jakie problemy mają galerie w XXI 

wieku i dlaczego Kraków powinien wspomóc galerie sztuki. KMM 

Więcej na: www.krakow.pl 

NOWOŚĆ! TRZECH RADNYCH I OŚMIU WSPANIAŁYCH 

Małgorzata Jantos, Łukasz Słoniowski oraz Sławomir Pietrzyk – ci trzej 

radni zostali wybrani jako przedstawiciele Rady Miasta Krakowa do 

udziału w pracach Komitetu Organizacyjnego XXIV edycji Konkursu 

Nastolatków "8 Wspaniałych". BS 

Więcej na:www.krakow.pl 

NOWOŚĆ! INWESTYCJA SPARALIŻUJE RUCH? MIESZKAŃCY 

PROTESTUJĄ 

Przy ul. Lublańskiej powstają trzy pięciokondygnacyjne budynki 

mieszkalno-usługowe. Wjazd i wyjazd z budynków odbywać się będzie 

ul. Woronicza. Okoliczni mieszkańcy obawiają się, że dojeżdżający do 

budynku sparaliżują całą okolicę. Dlatego też licznie pojawili się na 

posiedzeniu Komisji Dialogu Obywatelskiego. BS 

Więcej na: www.krakow.pl 

NOWOŚĆ! SPRZEDAŻE I BONIFIKATY 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/216695,30,komunikat,pomoc_dla_galerii_sztuki.html
http://krakow.pl/aktualnosci/216686,30,komunikat,trzech_radnych_i_osmiu_wspanialych.html
http://krakow.pl/aktualnosci/216685,30,komunikat,inwestycja_sparalizuje_ruch__mieszkancy_protestuja_.html
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Wyrażenia zgody na sprzedaż lokali, odstąpienia od zwrotów bonifikat 

– tymi kwestiami zajęli się radni podczas posiedzenia Komisji 

Budżetowej.  

A w zasadzie opiniowali projekty uchwał odnoszących się do powyższych 

tematów. Na początek więc pozytywnie zaopiniowali projekty uchwał: w 

sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego 

nieograniczonego lokalu nr U3 o przeznaczeniu innym niż mieszkalne 

stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków, położonego w budynku przy 

ul. Prądnickiej nr 77 wraz z oddaniem w użytkowanie wieczyste udziału w 

nieruchomości gruntowej, na której położony jest budynek (według druku nr 

2577); w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego 

nieograniczonego lokalu mieszkalnego nr 10 stanowiącego własność Gminy 

Miejskiej Kraków, położonego w budynku mieszkalnym na os. Krakowiaków nr 

8 wraz z oddaniem w użytkowanie wieczyste udziału w nieruchomości 

gruntowej, na której położony jest budynek (według druku nr 2581); w 

sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego 

nieograniczonego nieruchomości gruntowej, stanowiącej własność Gminy 

Miejskiej Kraków, zabudowanej budynkiem mieszkalnym i budynkami 

gospodarczymi, położonej w Krakowie, przy ul. Aleksandra Fredry Nr 4B 

(według druku nr 2587).  

Następnie komisja również pozytywnie zaopiniowała projekty uchwał: w 

sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu 1/4 części 

zwaloryzowanej kwoty bonifikaty udzielonej od ceny sprzedaży lokalu 

mieszkalnego usytuowanego w budynku nr 32 położonym na os. Piastów w 

Krakowie (według druku nr 2567); w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie 

od żądania zwrotu zwaloryzowanej kwoty bonifikaty udzielonej od ceny lokalu 

mieszkalnego usytuowanego w budynku nr 48 położonym przy ulicy 

Łobzowskiej w Krakowie (według druku nr 2568); w sprawie wyrażenia zgody 

na odstąpienie od żądania zwrotu 1/2 części zwaloryzowanej kwoty bonifikaty 

udzielonej od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego usytuowanego w budynku nr 

7 położonym na os. Na Lotnisku w Krakowie (według druku nr 2569).  
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Radni pozytywnie zaopiniowali też projekty uchwał w sprawie: wyrażenia zgody 

na zbycie w trybie bezprzetargowym lokalu mieszkalnego nr 5 usytuowanego w 

budynku na os. Wandy 24 w Krakowie na rzecz najemców z zastosowaniem 

83% bonifikaty (według druku nr 2570); w sprawie wyrażenia zgody na 

odstąpienie od żądania zwrotu zwaloryzowanej kwoty bonifikaty udzielonej 

przez Gminę Miejską Kraków od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego 

usytuowanego w budynku nr 24 położonym przy ul. Okólnej w Krakowie 

(według druku nr 2578); w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania 

zwrotu 1/2 części zwaloryzowanej kwoty bonifikaty udzielonej przez Gminę 

Miejską Kraków od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego usytuowanego w 

budynku nr 28 położonym przy ul. Okólnej w Krakowie (według druku nr 

2582).  

Na koniec pozytywną opinię uzyskały dwa wnioski w sprawie wyrażenia zgody 

przez Radę Miasta Krakowa na odstąpienie od żądania zwrotu kwoty udzielonej 

bonifikaty na zakup lokalu lub gruntu zbytego przez Gminę Miejską Kraków z 

zastosowaniem bonifikaty. BS 

NOWOŚĆ! NIERUCHOMOŚCI I NIE TYLKO 

Posiedzenie Komisji Mienia i Rozwoju Gospodarczego dotyczyło przede 

wszystkim kwestii nieruchomości. Radni opiniowali projekty uchwał 

dotyczące zmiany prawa użytkowania wieczystego, czy też np. 

wyrażenia zgody na sprzedaż lokali.  

Na początek radni pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały w sprawie ustalenia 

zasad udzielania bonifikaty w związku z przenoszeniem własności lub oddania 

w użytkowanie wieczyste przyległych nieruchomości gruntowych lub ich części, 

które wraz z dotychczas wydzielonymi działkami gruntu będą spełniać wymogi 

działki budowlanej (według druku nr 2566). 

Następnie pozytywną opinie otrzymał wykaz obejmujący cześć nieruchomości, 

stanowiącej własność Gminy Miejskiej Kraków położonej przy ul .T. 

Ptaszyckiego celem wydzierżawienia w trybie bezprzetargowym na czas 

oznaczony na okres 10 lat na rzecz Miejskiej Infrastruktury Spółka z o.o.  
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W następnej kolejności radni zajęli się kwestiami zmiany prawa użytkowania 

wieczystego nieruchomości stanowiących własność Gminy Miejskiej Kraków. 

Trzy takie sprawy dostały pozytywna opinię. Również pozytywną opinię dostał 

wykaz obejmujący lokale użytkowe stanowiące własność Gminy Miejskiej 

Kraków przeznaczone do zbycia na rzecz najemcy wraz ze sprzedażą 

ułamkowej części gruntu pod budynkiem (ul. Pawia , ul. Św. Wawrzyńca). 

Pozytywną opinię otrzymała także sprawa wydzierżawienia w trybie 

bezprzetargowym na czas nieoznaczony części działki nr 3/12, obr. 4 - 

Śródmieście w celu urządzenia 4 miejsc postojowych wraz z drogą 

dojazdową/placem manewrowym na rzecz Pani Małgorzaty Konstanty 

prowadzącej działalność gospodarczą pod nazwą Małgorzata Konstanty Studio 

Medycyny Estetycznej Vesuna. 

Na koniec radni pozytywnie zaopiniowali 11 projektów uchwał w sprawie 

wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu bonifikaty udzielonej przez 

Gminę Miejską Kraków od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego. BS 

NOWOŚĆ! PROJEKT NOWELIZACJI STATUTÓW DZIELNIC – 

ZAPRASZAMY NA KONSULTACJE 

10 stycznia (środa) rozpoczęły się konsultacje projektu nowelizacji 

Statutów Dzielnic Miasta Krakowa, określających organizację i zakres 

działania dzielnic. Opinie i wnioski do konsultowanego projektu można 

składać do 7 lutego. JD 

Więcej na: www.krakow.pl 

 

POZYTYWNIE O LOKALNYM PROGRAMIE OSŁONOWYM 

O tym jakie zmiany będą wprowadzane w Lokalnym Programie 

Osłonowym i kto może otrzymać dofinansowanie dyskutowano na 

posiedzeniu Komisji Rodziny, Polityki Społecznej i Mieszkalnictwa. KMM 

Więcej na: www.krakow.pl 

NOWE PLANY W NOWYM ROKU 

http://krakow.pl/aktualnosci/216619,29,komunikat,projekt_nowelizacji_statutow_dzielnic_-_zapraszamy_na_konsultacje.html
http://krakow.pl/aktualnosci/216649,30,komunikat,pozytywnie_o_lokalnym_programie_oslonowym.html
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Radni z Komisji Planowania i Ochrony Środowiska rozpoczęli rok od 

zapoznania się z dwoma planami zagospodarowania przestrzennego 

dla obszarów „Stradom” i „Kostrze”. KMM 

Więcej na: www.krakow.pl 

PROGRAM BEZPIECZEŃSTWA DLA KRAKOWA 

Pogłębienie współpracy z ZIKiT-em, zwrócenie uwagi na przestępczość 

narkotykową, a także ochrona osób starszych przed naciągaczami - na 

takie problemy zwrócili uwagę radni z Komisji Praworządności, w 

nowym programie „Bezpieczny Kraków” 2018-2020. KMM 

Więcej na: www.krakow.pl 

EKOLOGICZNA REWOLUCJA NA ULICACH KRAKOWA 

W marcu wystartować ma miejska wypożyczalnia samochodów 

elektrycznych. Mowa o tym była podczas posiedzenia Komisji 

Infrastruktury. BS 

Więcej na: www.krakow.pl 

PRZEWODNICZĄCY GRA DLA WOŚP 

Wielka Orkiestra Świątecznej Pomocy gra po raz 26., od kilku lat 

nieprzerwanie do akcji włącza się także Rada Miasta Krakowa. W tym 

roku Przewodniczący RMK przekazał na licytację niezwykły dar – kopię 

Insygnium Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa. 

Więcej na: www.krakow.pl 

GŁOS DZIELNIC  

Dzielnica IV Prądnik Biały 

Porady prawne dla mieszkańców 

Rada dzielnicy zaprasza do Biura Rady Dzielnicy IV Prądnik Biały, ul. 

Białoprądnicka 3 w środy, w godz. 14.00-17.00: 7 lutego, 7 marca, 4 kwietnia, 

http://krakow.pl/aktualnosci/216646,30,komunikat,nowe_plany_w_nowym_roku.html
http://krakow.pl/aktualnosci/216644,30,komunikat,program_bezpieczenstwa_dla_krakowa.html
http://krakow.pl/aktualnosci/216642,30,komunikat,ekologiczna_rewolucja_na_ulicach_krakowa.html
http://krakow.pl/aktualnosci/216613,30,komunikat,przewodniczacy_gra_dla_wosp.html
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16 maja, 6 czerwca.  Porad prawnych będą udzielać tam prawnicy z Kancelarii 

Radcy Prawnego Agnieszki Rembiesy, Kraków, ul. Skawińska 22/5. 

Dzielnica V Krowodrza 

Czas na sesję 

Radni z Krowodrzy zapraszają do wzięcia udziału w XLIV sesji Rady Dzielnicy V 

Krowodrza zwołanej na 16 stycznia 2018 r., godz. 18.00  (wtorek)  w siedzibie 

dzielnicy, ul. Kazimierza Wielkiego 112/2. 

Dzielnica XIII Podgórze 

"Zakole Wisły" – wyłożenie projektu planu 

Trwa wyłożenie do publicznego wglądu projektu miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru “Zakole Wisły” wraz z prognozą 

oddziaływania na środowisko i niezbędną dokumentacją. Dyskusja publiczna 

nad rozwiązaniami przyjętymi w projekcie planu zostanie przeprowadzona 23 

stycznia, natomiast uwagi można składać w nieprzekraczalnym terminie do 13 

lutego 2018 r.  

 

WSPÓŁPRACA W ZAKRESIE PROMOCJI Z WOJEWÓDZTWEM 

Komisja Promocji i Turystyki zbierze się w czwartek o godz. 15:00 w 

sali Dietla, pl. Wszystkich Świętych 3-4. 

Tematem posiedzenia będzie współpraca promocyjna z POT i MOT. Współpraca 

na linii Województwo Małopolskie – Kraków w zakresie promocji. 

STRATEGIA KRAKOWA ORAZ NOWOCZESNE TECHNOLOGIE 

Komisja Innowacji i Wykorzystania Funduszy Unijnych odbędzie się w 

czwartek o godz. 17 w sali Dietla, pl. Wszystkich Świętych 3-4.  

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK: 11 stycznia, czwartek 
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Radni zaopiniują projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Strategii Rozwoju 

Krakowa. Tu chcę żyć. Kraków 2030”. Wysłuchają także informacji prezydenta 

na temat planów Krakowa na 2018 rok oraz realizacji projektów w zakresie 

wdrażania nowoczesnych technologii w Gminie Miejskiej Kraków, wsparcia 

innowacji i start-upów. 

NISKA EMISJA, WYMIANA PIECÓW, KONTROLE SPALANIA 

Komisja Ekologii i Ochrony Powietrza odbędzie się w czwartek o godz. 

18:00 w sali 303, pl. Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni przyjmą plan pracy komisji wraz z przewidywanymi inicjatywami 

uchwałodawczymi na 2018 rok. Zaprezentowana zostanie im prezentacja na 

temat „Niskiej Emisji”. Prezentacji tematu dokona prof. Marek Dziarmagowski z 

Akademii Górniczo-Hutniczej w Krakowie. Radni zapoznają się także z 

informacją Wydziału Kształtowania Środowiska UMK na temat postępów 

wymiany pieców i zmiany systemów ogrzewania na proekologiczne oraz 

bieżących kontroli spalania prowadzonych przez Straż Miejską. 

Bieżący plan posiedzeń 

 

BOLESŁAW KOSIOR WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 10:00 - uroczystość nadania tytułu Doktora Honoris Causa  Profesorowi 

Remiemu Brague'owi, Kolegiata św. Anny, ul. św. Anny 11 (zaproszenie: Wielki 

Kanclerz Jego Ekscelencja Arcybiskup oraz Rektor i Senat Uniwersytetu 

Papieskiego Jana Pawła II  w Krakowie) 

BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 18:00 - spotkanie noworoczno-opłatkowe, os. Na Stoku 27 b 

(zaproszenie: Rada Dzielnicy XVII Wzgórza Krzesławickie) 

godz. 17:30 - spotkanie opłatkowo-noworoczne, Muzeum Podgórza 

ul. Limanowskiego 51 (zaproszenie Zarząd Dzielnicy XIII Podgórze)  

 KALENDARIUM RMK: 11 stycznia, czwartek 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
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Marta Patena – godz. 17.00 – 17.45, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 305 

 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2018 r.: 

 24 stycznia 

 7 lutego 

 28 lutego 

 14 marca 

 28 marca 

 11 kwietnia 

 25 kwietnia 

 9 maja  

 23 maja  

 5 czerwca – sesja uroczysta z okazji Święta Miasta 

 6 czerwca 

 27 czerwca – sesja absolutoryjna 

 4 lipca 

 29 sierpnia 

 12 września 

 26 września 

 10 października 

 24 października 

 7 listopada 

 

Magdalena Bartlewicz 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH: 11 stycznia, czwartek 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


